



Wykonawcy w postępowaniu

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym pn.: **Leasing operacyjny 5 sztuk fabrycznie nowych samochodów na potrzeby Urzędu Miasta Nowego Sącza na okres trzech lat wraz z wykupem dotychczasowej floty.**

WYJAŚNIENIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

- I. Na podstawie art. 284 ust. 1, 6 ustawy z dnia 19 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, zamawiający Miasto Nowy Sącz, Rynek 1, 33-300 Nowy Sącz, zwany dalej „Zamawiającym” przekazuje wykonawcom treść zapytań wraz z wyjaśnieniami, gdyż zwrócono się o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia, zwanej dalej „SWZ”.

Pytanie Wykonawcy:

Część 2, 3 : Czy Zamawiający dopuści przedmiot zamówienia którego moc silnika wynosi 88kW. Nadmieniam, że pozostałe parametry zostaną spełnione.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyjaśnia, że zamówienie nie jest podzielone na części. Jednak odnosząc się do pytania Wykonawcy uznaje, że zapytanie dotyczy następujących samochodów stanowiących przedmiot zamówienia (**Załącznik nr 1** do SWZ):

- Bus osobowo-dostawczy do 3,5 t – wariant 3 osobowy
- Bus osobowo-dostawczy do 3,5 t – wariant 6 osobowy

Zamawiający **dopuszcza** zmianę parametru moc silnika dla w/w samochodów na 88 kW.

p

Pytanie Wykonawcy:

Część 2 : Wnoszę o poprawę załącznika nr 1 do umowy. Zamawiający wpisał poduszki powietrzne kierowcy zamiast poduszka powietrzna kierowcy.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający po analizie zapytania stwierdza, że omyłkowo w opisie przedmiotu zamówienia **załącznik nr 1** do SWZ (Bus osobowo-dostawczy do 3,5 t – wariant 3 osobowy) określił wymóg dotyczący poduszek powietrznych. W opisie wymagań technicznych miał na myśli poduszka powietrzna kierowcy, analogicznie jak w przypadku wariantu 6 osobowego, a nie jak zostało zapisane poduszki powietrzne kierowcy. W związku z powyższym Zamawiający dokonuje korekty w kryteriach dot. wymagań technicznych dla pojazdu „Bus osobowo-dostawczy wariant 3 osobowy” w zakresie parametru poduszka powietrzna kierowcy.

Pytanie Wykonawcy:

Część 1, 2, 3 : W celu prawidłowego wyliczenia ceny w powyższym postępowaniu niezbędne jest aby Zamawiający podał deklarowany przebieg roczny poszczególnych pojazdów w każdej części zamówienia. Bez podania deklarowanego przebiegu Wykonawcy nie mogą prawidłowo wycenić kosztów serwisowania pojazdów, opon i wymiany części zamiennych.

Odpowiedź Zamawiającego:

Deklarowany przebieg dla każdego zamawianego pojazdu to 15 000 km rocznie.



Miasto Nowy Sącz

Rynek 1, 33-300 Nowy Sącz
tel: [+48] 18 44 86 500, fax: [+48] 18 44 37 863
urząd@nowysacz.pl | www.nowysacz.pl

ZMIANA TREŚCI SWZ

- II. Na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy, Zamawiający zmienia treść SWZ, w następujący sposób:
- 1) W specyfikacji, w każdym miejscu, gdzie występuje zapis: „Załącznik nr 1 zastępuje się go zapisem: „Zmieniony załącznik nr 1”.
 - 2) Zmieniony załącznik nr 1_szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do SWZ stanowi załącznik do niniejszego pisma.
 - 3) Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.
- III. Pouczenie o środkach ochrony prawnej, przysługujących wykonawcy w toku postępowania o udzielenie zamówienia zawarte zostało w Rozdziale XXV SWZ.

Załącznik:

1. Zmieniony Załącznik nr 1 do SWZ Opis przedmiotu zamówienia

**PREZYDENT MIASTA
NOWEGO SĄCZA
(-) Ludomir Handzel**

*(podpis kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej)*

Otrzymują:

1. Strona internetowa: <https://bip.malopolska.pl/nowysacz>; <https://platformazakupowa.pl/pn/nowysacz>
2. a/a UM - BZP.